
  
 
 

  DATO: 22.09.2021 
 
 
 
 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING I HORNBÆK JAZZKLUB  
 

 
 

GF indkaldt af: Bestyrelsen 

Dato: 21.09.2021 

Mødested Kulturhuset Bølgen kl. 19:00 

  

Fremmødte Der var 10 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen 

  

 

 
Dagsordenen er ifølge vedtægterne følgende: 

1. Valg af ordstyrer   
2. Formandens beretning 
3. Kassererens beretning samt fremlæggelse af regnskab 
4. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer samt 2 bestyrelsesmedlemmer der ikke er på                                                  

valg 
5. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
6. Valg af revisor  
7. Valg af 1 revisorsuppleant 
8. Fastsættelse af kommende års kontingent (for 2022) 

i. Bestyrelsen foreslår en kontingentforhøjelse på kr. 50,- med virkning fra 
januar 2022. Kontingent vil herefter være kr. 200,- for kalenderåret. 

9. Behandling af indkomne forslag. 
10. Eventuelt 

 
Ad pkt. 4   På valg er:  Tore Nystrøm (genopstiller) 

Lone Permin (ønsker ikke at genopstille)  
Thorsten Rasmussen (genopstiller)  

 Bruno Genz (genopstiller) 
 

 Den øvrige bestyrelse, som ikke er på valg, er: 
  Lars Markersen (ønsker udtræde) 
  Henrik Gottlieb 

Leif Ohlsen (ønsker at udtræde) 
Jannie Høeg 

   
Ad pkt. 5  Suppleanter vælges årligt – på valg er: Der er på nuværende tidspunkt ingen 

suppleanter 
Ad pkt. 6 Revisor vælges årligt – Revisor Thomas Frandzen genopstiller 
Ad pkt. 9  Forslag fra medlemmer skal fremsendes skriftligt til formanden senest tirsdag 
 den 14. september 2021 (ugedagen før generalforsamlingens afholdelse). 
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Ad pkt  Ansvarlig Termin 

  1 Bestyrelsen foreslog Pernille Gottlieb som ordstyrer. 
PG blev valgt med akklamation. 
Ordstyreren konstaterede at GF var lovligt indkaldt med udsendelse af 
dagsorden til medlemmerne min. 2 uger før iflg. Foreningens 
vedtægter. 
Indkaldelsen var udsendt pr. mail lørdag den 04.09.2021 
 

 
 

 
 

  2 Thorsten Rasmussen (formand) oplæste beretningen for året 2020. 
 
Kommentarer: 
TR fortalte at det havde været lidt mærkeligt at skrive denne beretning 
om en underlig tid som ligger så lang tid tilbage i tiden pga. 
nedlukningen af Danmark. 
 
TR havde en korrektion til beretningen, da den nævnte koncert med 
Johannes Langkilde i januar 2022 er aflyst/udsat og vi derfor skal 
finde et andet orkester i stedet. 
 
Henrik Gottlieb spurgte til hvem der er vores webmaster og hvordan 
han aflønnes.  
TR svar: Det er Thorkil Olsen som også laver hjemmeside og det 
trykte program for Bølgen. Det er en fordel at det er samme person da 
vores ting skal koordineres. 
Vi har en aftale om et fast årligt honorar med Thorkil Olsen. Dette 
honorar var i 2020 reduceret pga. mindre ”hjemmeside-aktivitet”. 
 
Beretningen blev vedtaget med akklamation. 
 

  

3 Lars Markersen (kasserer) gennemgik det reviderede regnskab for 
året 2020. (Revisor Thomas Frandzen) 
Regnskabet fremviste et overskud på kr. 9.552,65            
og en formue på kr. 118.561,66 
 
Kommentarer: 
LM forklarede at regnskabet, som omfattede 5afholdte koncerter i 
2020, havde 2 ”bundskrabere”, som var præget af corona. Koncerten 
med Torben Johansen havde en indtægt på kr. 1.600,- (12 gæster) og 
koncerten med Norbert Susemihl havde en indtægt på kr. 1.900,- (14 
gæster). 
 
TR kommenterede at regnskabets formue nu var for nedadgående da 
vi årligt har en ”mistet” indtægt på ca. kr. 50.000,- i støtte i forhold til 
for 2 år siden. Fortsætter dette, vil det på sigt betyde en lidt ringere 
kvalitet jazz og orkestre med færre personer. Det kan derfor være 
vigtigt at finde evt. sponsorer. 
 
Henrik Gottlieb spurgte til hvem der ser regnskaberne? 
TR svar: Regnskabet sendes til kommunen i forbindelse med vores 
ansøgning om støtte. Alle papirer ifm. støtteansøgning, er offentlig 
tilgængeligt og kan ses på nettet under referater fra udvalgsmøderne i 
kommunen. 
 
LM overdrog kasse med tidligere regnskaber til formanden. 
 
Regnskabet blev vedtaget med akklamation. 
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 4 Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
På valg var:  
Tore Nystrøm (genopstiller) – blev genvalgt 
Lone Permin – er gået ud af bestyrelsen 
Thorsten Rasmussen (genopstiller – blev genvalgt 
Bruno Genz (genopstiller) – blev genvalgt  
 
Pernille Gottlieb blev valgt til bestyrelsen 
 
Den øvrige bestyrelse, som ikke er på valg, er: 
Lars Markersen – er gået ud af bestyrelsen  
Henrik Gottlieb 
Leif Ohlsen – er gået ud af bestyrelsen 
Jannie Høeg  

 
Den fremtidige bestyrelse er markeret med rød skrift 
 

 
 
 

 

5 Valg af 2 suppleanter (vælges årligt): 
 
Der blev ikke valgt nogen suppleanter. 

 

  

6 Thomas Frandzen blev genvalgt som revisor. 
 
TF ønskede at den nye bestyrelse valgte sin kasserer inden han ville 
sige ja til et genvalg. 
Den valgte bestyrelse konstituerede sig med Thorsten Rasmussen som 
formand, Henrik Gottlieb som ny kasserer og Pernille Gottlieb som 
sekretær. 
 

  

7 Der blev ikke valgt nogen revisorsuppleant. 
 

  

8 Bestyrelsen foreslår en kontingentforhøjelse på kr. 50,- med virkning 
fra januar 2022. Kontingent vil herefter være kr. 200,- for kalenderåret. 
Kontingentforhøjelsen blev vedtaget. 
 
Kontingentforhøjelsen gav anledning til en lang diskussion om hvorvidt 
det var en rigtig beslutning. De afgående bestyrelsesmedlemme Lone 
Permin og Lars Markersen samt revisor Thomas Frandzen var imod 
forslaget og argumenterede for en fastholdelse af det nuværende 
kontingent.  
Den nye bestyrelse blev bedt om at tænke forslaget igennem igen og 
se det i sammenhæng med de tanker der er omkring en ny politik for 
entré til koncerterne. I dag er der en fast betaling til alle koncerter 
uanset koncerttypen. 
Der har i bestyrelsen været tanker om at ændre dette til en varieret 
entrébetaling afhængig af om det er en dyr eller billig koncert. 
 
TR argumenterede for en forhøjelse af kontingentet, dels fordi det er 
15 år siden det sidst blev justeret og dels fordi alting er blevet dyrere. 
Vores budget nødvendiggjorde en forhøjelse af budgettet. 
 
Thomas Frandzen foreslog at bestyrelsen kiggede på tiltag omkring 
sponsorer og fondsmidler fra bl.a. Velux.  
 

  

9 Der var ikke indkommet nogen forslag til behandling på 
generalforsamlingen. 
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 10 Eventuelt: 
 
Kasserer Lars Markersen takkede revisor Thomas Frandzen for sit 
arbejde og  kvitterede med en flaske rødvin. 
 
Formanden Thorsten Rasmussen takkede den  afgående kasserer 
Lars Markersen samt bestyrelsesmedlem Lone Permin for deres 
arbejde i Jazzklubben. LM har været kasserer siden 2003 og LP har 
været bestyrelsesmedlem siden 2011. 
Formanden kvitterede med en gavepakke med bornholmske 
(spiselige) produkter. 
 
Formanden takkede for fremmødet og generalforsmlingen kunne 
slutte klokken 20:45.  
 
 

  

    
For referat TR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referat fra konst. bestyrelsesmøde den 21.09.2021 
Ad 
pkt 

 Ansvarlig Termin 

1 Konstituering af bestyrelsen: 
Valg af formand 
Valg af kasserer. 
Valg af sekretær 
Øvrige poster fordeles på næstkommende bestyrelsesmøde 

 
Thorsten Rasmussen blev valgt til formand 
Henrik Gottlieb blev valgt som kasserer 
Pernille Gottlieb blev valgt som sekretær 
Øvrige poster fordeles på næste bestyrelsesmøde. 
 

  

    
For referat TR 

 
 


